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Iskolai szemléletformáló kampány – Beszámoló 

Iskolánk a Siófoki Perczel Mór Gimnázium és Kollégium négy ill. ötévfolyamos 

intézmény. Minden évfolyamon négy osztályunk van. Az anyaghasználat, 

fenntarthatóság témakört mi, a 10. N osztály tudhatja magáénak. Mi öt évfolyamos, 

kéttannyelvű német képzésre járunk. Első évben német alapozó képzést kapunk, 

melynek köszönhetően a későbbiekben a történelem, a földrajz, a biológia és a 

civilizáció tantárgyat németül tanulhatjuk.  

Iskolánkban már több éve folyik hatékony környezeti nevelés, melynek sokáig része 

volt egy környezeti nap is. Jelenleg évről-évre a diáknapok programsorozatának 

részenként vehetünk részt környezettudatos gondolkodást fejlesztő előadásokon. 

Aminek most ha úgy vesszük mi lettünk az előadói. Emellett a Kutatók éjszakáján 

szoktunk még egy-egy témát körbe járni kísérletekkel, melyek által segíti iskolánk 

diákjainkat és vendégeinket abban, hogy környezetért felelős életvitelt tudjanak 

kialakítani. Az utóbbi három, még Covid-mentes évben egészségnapot is szerveztünk a 

Semmelweis Egészségverseny részeként. Itt mindig helyet szokott kapni az egészséges 
táplálkozási szokások mellett a felelős élelmiszervásárlás témaköre is. 

Talán a fenti bekezdés is magyarázatot ad arra, hogy miért is neveztünk összességében 

az iskolából hét csapattal egyetemben erre a Balaton Fejlesztési Tanács és az 

Információs és Technológiai Minisztérium által támogatott és a Balatoni Integrációs 

Kft. által szervezett versenyre, és miért érezték kirekesztettnek magukat azon 

osztályok, melyek nem kerültek be a körbe. Mikor hírt kaptunk a versenyről nem is volt 

kérdés, hogy mi is ki akarjuk majd venni a részünket és valami újat és izgalmasat 
szeretnénk együtt létrehozni a témánkkal kapcsolatban. 

Nagyon örültünk annak, hogy a Klíma- és környezetvédelmi verseny a koronavírus 

sajnálatos terhe mellett is lehetőséget biztosított szemléletformáló kampány 

lebonyolítására. Az egyes fordulók változatosan segítették, hogy motivált állapotba 

kerüljenek a versenybe bevont osztályok tanulói, valamint színes ismeretek birtokába 

kerüljenek az általuk megszólított barátok, ismerősök, rokonok. 

Az első három forduló az online térben zajlott. Ez számunkra egy ismert terep, hiszen 

nap mint nap a közösségi médián keresztül kommunikálunk, és olvassuk a szüntelen 

sok posztot ismerőseink és általunk követetett emberek életéről. Kapcsolattartásunk 

szerves része. Igyekeztünk itt tehát a legjobb formánkat mutatva megjelenni. Igényesen 

kezeljük a Facebook profilunkat, Instagram oldalunkat. Minden héten több infografika 

és idézet is jelenik meg, valamint a követőinkkel is próbáljuk megtalálni a közös hangot 

Instagram-tesztek formájában. 

Algaritmus néven többször is az elmúlt 4 hónapban naponta, kétnaponta szólítottuk 

meg követőinket igyekezve a rendszerességre. Figyelemfelkeltő Adventi 

kalendáriumunk kimondottan kedvelt volt az oldalaink figyelői körében. Nap mint nap 

újabb anyaghasználattal, fenntarthatósággal kapcsolatba hozható képpel segítettük a 

felelős fogyasztási szokások kialakítását. Sikeres bemutatkozásnak könyveltük el, 
hiszen sok pozitív visszajelzés érkezett. 
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Az iskolai szemléletformáló kampány lebonyolítására összefogott az iskola 7 

programba becsatlakozó osztálya. A kampány február 18-24. között zajlott. Ezen 

időszakban a csapatok az aulában, ill. az osztálytermekben előadásokat tartottak, 

vetélkedőket vezettek le bevonva ezzel az egész iskolát a klímavédelmi projektbe. Az 

aulában a csapatok infografikái kiállításra kerültek. Az infografikák között versenyt is 

hirdettek. Ez utóbbit nem feltétlen azzal a céllal, hogy valóban kiválasszák diákjaink és 

tanári zsűri szavazatai által a legjobb alkotást, hanem hogy elérjük az infografikákon 

látható információkkal az iskola minden tanulóját. 

Mi, az Algaritmus csapata, a szemléletformáló kampányra diasorozatos előadással és 

kvízzel készültünk. A diasorozat az anyaghasználat és fenntarthatóság témájában 

készült, melyben definiálás után érdekességekkel próbáljuk felhívni a figyelmet, majd 

bemutatjuk a fenntartható fejlődési célokat az EU-ban.  

A diasorozat tartalmaz adatokat a következőkről: műanyagok, „fastfashion”, CO2 

kibocsájtás, étkezés, közlekedés, elektronikai hulladékok és azok megfelelő kezelése, 
ökológiai lábnyom, érdekességek a komposztálásról. 

Ezen első diaképre kattintva az egész előadás megnyitható: 

ANYAGHASZNÁLAT 
ÉS 

FENNTARTHATÓSÁG
Készítette: Algaritmus csapata 

(Egri Dóra, Dankházi Dorka, Guoth Amália, Mészáros 

Levente)
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Ha véletlenül nem nyílna meg a címdia, itt láthatók a diakockák egyesével is: 
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A klímavédelmi verseny 4. fordulója számunkra igazán sok kihívást és feladatot hozott. 

Mind emellett sikereket is. A prezentáció elkészítése során igazán egy csapatként 

tudtunk működni és mindenki megtalálta azt a témát amiben igazán ki tudott 
bontakozni. 

 Mikor az iskolánk tanulói előtt adtunk elő először nagyon szokatlan volt a helyzet. Nem 

ment minden elsőre úgy ahogyan szerettük volna, de nem is várta el senki. Nagyon jó 

volt látni, hogy van akit igazán érdekel amiről beszélünk és nem csak állunk kint 

mindenki előtt és unatkozó diákokat látunk. Néhány előadás után már egyre 

rutinosabban kezeltük a helyzetet és igazán belejöttünk, úgy gondolom. 
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A kvízt megpróbáltuk a lehető legszínesebben összeállítani, igyekeztünk minden 

említett témakörről feltenni legalább egy kérdést. A diákok motivációjának növelése 

érdekében kisebb jutalmakat, mint cukrokat és csokoládékat, osztottunk ki a helyes 

válaszadók között. 

(Itt is a címdia által az egész kvíz teljes képernyőn láthatóvá válik.) 

QUIZ
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A kérdéssorunkat sajnos csak egy alkalommal tudtuk teljesen ,, kitöltetni ", de azzal az 

egy alkalommal nem várt lelkesedéssel válaszoltak többen is egyszerre a közönség 

soraiból. Ezek nagyon pozitív visszajelzéseket jelentettek számunkra. Ahogyan az 

elégedettségi kérdőívek is. Kaptunk építő jellegű kritikát és dicséretet egyaránt. Ezeket 

mindig elraktároztuk, hogy a következő előadás alkalmával még jobbak legyünk.  
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Mint láthatóvá tettük, az előadásaink többnyire nagy népszerűségnek örvendtek. 

Összesen 7 osztálynak tartottunk előadást, azaz csaknem 230 embert szólítottunk meg. 

Ösztönző volt látni, hogy diáktársaink számára is hasznos információkat nyújtunk.  

Néhány esetben azonban nehézségekbe ütköztünk akár a nem megfelelő technikai 

eszközök miatt, vagy azért, mert nem mindig kaptunk elegendő megtisztelő figyelmet 

a nézők részéről. Összességében azonban elmondható, hogy mindannyiunk számára 

tanulságos volt ez a forduló. Csapatként hoztunk létre valamit, ami nagyon értékes 

lehet azok számára akik igazán magukénak érzik a témát. Viszont nem egyeznek az 

emberi vélemények és nem mindenki érdeklődési körébe tartozik bele az 

anyaghasználat és fenntarthatóság. Mi már azt is sikernek könyveltük el, hogy voltak 

érdeklődő osztályok akiknek volt szerencsénk előadni prezentációnkat.. 

Az előadásunk célja a választott témakör népszerűsítése a gimnázium tanulói között. 

Fel szerettük volna hívni a figyelmet a különböző környezeti és társadalmi 

problémákra és, hogy az átlag diák mit tehet ezek ellen. A népszerűsítése érdekében 

nem csak az iskolán belül hirdettük meg az előadásunkat, hanem a létrehozott 

instagram, valamint facebook oldalainkon is. Az általunk korábban elkészített 

infografikák is kiállításra kerültek intézményünk aulájában 

Még szándékunkban áll néhány másik helyen is előadni. A volt általános iskoláink 

valamint a városi könyvtár is a listán van. Ez a lehetőség nem csak azért hasznos 

számunkra, mert így fel tudjuk hívni a figyelmet a témánk fontosságára, hanem azért 

is, mert így mi is akár kommunikáció akár csapatmunka terén fejlődhetünk. 

 


